



巴菲特高调说买 中外基金经理齐声说“NO”

上周,全球投资市场的最大热点出在周末。备受市场尊崇的股神巴菲特10月17日在纽约时报撰文称,他正在买入美国股票,并且认为美国股市在未来不会“坠入深渊”。

不过,这个说法显然未能激起市场的热情回应。路透社以“巴菲特号召遭遇冷淡回应”为题的最新报道,记述了美国市场的冷淡回应。而国内的公募私募基金经理则依然抱有在历史上最谨慎的股市看法。

4版

金融危机启示录

此次全球性金融危机对中国资产管理行业有何影响?中国经济能否独善其身?中国基金业如何定位自己下一个十年的发展蓝图?在股市遭遇空前寒流,投资者普遍缺乏信心的背景下,年轻的中国基金行业能否经受得住这次寒冬考验?具有代表性的基金行业领袖人物在思考什么?他们行动的方向在哪里?他们将会作出什么样的决策?从本周起推出的“金融危机启示录”将为您全面揭晓。

10、11版

降息并未增强基民投基意愿

上周,中国证券网进行了“降息对基金投资影响几何”的调查,共有5090名基民参与了此次投票。结果显示,有3150名基金投资者表示准备买入货币型基金,占投票者总数的61.86%。1566名投票者表示继续将重点放在储蓄上,占投票者总数的30.77%。仅有281名基金投资者表示将考虑加大基金投资比例,并买入股票型基金,占全部投票者的5.52%。另有93名基民表示将加大债基投资比例,只占投票总数的1.83%。

14版

金融市场捕食者正遭“围猎”

在对冲基金业的鼎盛时期,伦敦上流社区里的WH Patterson画廊橱窗里展示的青铜展品常被抢购一空。那些描绘着雄健的狮群围猎、或是猎豹捕食的青铜器,令对冲基金经理们无比倾倒。因为,这样的主题和他们从事的工作——金融市场捕食者——非常类似。不过,这样的时代已经过去,曾经的猎人正遭到被围猎的命运。大把的伦敦和纽约的基金经理人在过去2周被强迫清算基金。

16版